

В Республике Беларусь возможно развитие туризма, при этом он имеет вероятность стать одной из ведущих отраслей экономики. Однако для этого необходимы как поддержка государства, так и развитая инфраструктура специалистов и организаторов.

Литература:

1. Герасименко, Н.П. Маршрутами познания и воспитания / Н.П. Герасименко, С.С. Митрахович. – Минск: Мастацкая літаратура, 2001. – 285 с.
2. Біч, М. Гістарычны шлях беларускай нацыі і дзяржавы / М. Біч, Р. Гарэцкі, У. Конан. – Минск: Медисонт, 2006. – 438 с.

Ваградзян Г.Г., Шумер Ю.А., МИУ, учётно-финансовый ф-т, 3-й курс

СПЕЦИФИКА УЧЁТА ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ В ГОСУДАРСТВЕННЫХ СПОРТИВНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

*Научный руководитель: Н.И. Бучинская,
ст. преподаватель*

Для государственных специализированных учебно-спортивных организаций законодательством Республики Беларусь предусмотрен особый порядок учёта основных средств. В учёте основных средств отражаются наличие и движение всех принадлежащих учреждению основных средств, в том числе и сданных в аренду. Бухгалтерский учёт основных средств должен обеспечить правильное документальное оформление и своевременное отражение в регистрах учёта поступления основных средств, их перемещение внутри организации выбытия, а также контроль сохранности и правильного использования каждого объекта.

В настоящее время в соответствии с Инструкцией по бухгалтерскому учёту основных средств, утверждённой постановлением Минфина Республики Беларусь, предусматривается, что стоимость основных средств на момент приобретения должна превышать 30 базовых величин, а использоваться они должны более одного год.

Различают три вида стоимости основных средств: первоначальная стоимость; восстановительная стоимость; остаточная стоимость.

Основным нормативным документом, регулирующим порядок начисления амортизации основных средств, является «Положение о порядке начисления амортизации основных средств и нематериальных активов». Начисление амортизации основных средств в организации осуществляется в соответствии с «Временным Республиканским классификатором амортизации основных средств и нормативными сроками их службы».

Для начисления амортизации основных средств применяются следующие способы: линейный, нелинейный, производительный.

Основные средства, пришедшие в негодность, списываются в порядке, установленном Министерством финансов Республики Беларусь. Для оформления списания пришедших в негодность основных средств применяются акты ликвидации основных средств в бюджетных организациях, акты ликвидации транспортных средств, акты списания пришедших в негодность инструментов, производственного и хозяйственного инвентаря. Указанные акты составляются постоянно действующей комиссией, назначенной директором приказом по учреждению, а также необходимо разрешение Министерства спорта и туризма.

Бипшток Т.А., МИУ, ф-т экономики, 2-й курс

КОНЦЕПЦИЯ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ

*Научный руководитель: Ж.Г. Сакович,
мастер спорта по лёгкой атлетике
и художественной гимнастике, преподаватель*

Спроси многих из наших современников, поглощенных суетой повседневности: «Что же такое здоровье?»... Да ничего они вам на это не ответят. А вспомнят они вас (задавшего этот вопрос) только где-нибудь в кардио- или онкодиспансере. Но, скорее всего, будет поздно...

Так вот, давайте еще раз продумаем свои жизненные задачи и цели, выделив время для укрепления своего здоровья.